

## 解放思想 负重奋进 加快发展

访谈录

## 谋划项目调结构 引进战略投资者

——访栾川县委书记樊国玺

“人家想到的,我们远没有想到;人家已经做到的,我们也没有想到——差距就这样形成了。”提及这次赴省内六市考察学习,栾川县委书记樊国玺直言不讳。

樊国玺说,与这次考察的六市相比,栾川虽然受交通、土地等因素制约,有一定的客观劣势,但有资源优势,而招商引资工作差距这么大,必须认真反思。栾川的招商引资工作大项目、好项目少,产业集群起步较晚,基础设施不完善,服务跟不上,环境也不优。下一步,栾川县要充分发挥开放招商、承接产业转移“一

举应多变,一招多效”的作用,看到优势、创造优势,掀起招商引资热潮。

一要谋划项目调结构。继续坚持“2+6”的招商思路,依托资源优势,重点围绕工矿产业的强链、延链和旅游产业的补链、强链两个重点领域,突出旅游景点升级及精品景点打造、旅游综合建设、旅游产品研发、旅游与农业融合发展、旅游与文化融合开发、旅游城市功能配套等六个方面的工作。

二要打造平台固载体。围绕基础设施完善、项目建设提速、招商引资增效、产

业集群培育,大力推进旅游产业集聚区建设和县城东部新区建设。加快核心区“五路两桥一区一中心”等重大基础设施项目建设,进一步完善服务功能。引进战略投资者,以老君山景区为核心,建设全景栾川,打造伏牛山休闲度假胜地。以本草堂中药文化产业园等为依托,打造以制药、保健品研发为主的健康产业集群。

三要优化环境重服务。积极营造公开透明的投资环境,持续优化政务环境、法制环境。继续推行项目手续领办、一站式服务、首席服务官等制度,严惩违法

违纪、行政不作为等行为,设立政务环境和法制环境举报电话,对“中梗阻”“小鬼难缠”等行为进行严肃处理,进一步优化项目建设环境,确保项目有序推进。

四要严格实行大员招商、全员招商工作机制。出台《栾川县大员招商工作考核办法》,细化奖惩措施,形成倒逼机制,督促县主要领导率先垂范,落实“二分之一”工作法,拿出更多的精力来抓招商引资工作,真正在全县上下营造大招商、招大商的良好氛围。

本报记者 张锐鑫 特约记者 李艳

## 围绕产业链条布局 明晰招大引强方向

——访伊滨区管委会主任刘冠瑜

“这次随市党政考察团到外地学习,最大的感受就是我们招商引资的力度没有这些地方大,项目的建设速度没有这些地方快。”伊滨区管委会主任刘冠瑜说。

刘冠瑜将差距归结为“五个缺乏”,即缺乏开阔的眼界、开放的理念,更缺乏“无中生有”的勇气和魄力;缺乏思想上的重视,更缺乏食不甘味、坐立不安的责任感;缺乏紧盯项目的恒心;缺乏对产业、产业链和项目成长性的深入研究;缺乏良好的服务环境。

刘冠瑜表示,伊滨区要全力在招大引强上下功夫。一是坚持产业选择。按

照产业定位做好“三篇文章”:围绕传统产业的转型升级做文章,围绕发展新兴产业做文章,围绕产业发展的高端做文章。

二是坚持集聚发展。围绕“4+2”产业链布局,明晰招大引强的方向。三是坚持大员上阵。落实党政一把手“二分之一”工作法,实行一把手带头、班子成员分包项目责任制。四是坚持驻地招商、定向招商、委托招商。明确重点地区、重点产业,力求在“大”和“强”上有新突破。五是坚持集群式招商。在省级产业集聚区和乡镇工业园内分别采用划定区块和工业园整体招商的办法,龙头带动,集群发展。六是

持续优化环境。

刘冠瑜表示,当前,伊滨区要重点做好15个在谈项目的跟踪谈判,力争招商引资在四个方面有新突破。

一是以惠普产业基地项目为带动,引进一批软件服务企业。加快科技大厦通信、光纤等基础设施建设,创造软件服务业项目进驻条件,同时启动惠普IT资源服务中心项目的引进工作。

二是以中兴项目为带动,打造智慧城市产业园。抓住首批智慧城市试点契机,以中兴通讯投资建设的智慧城市产业园项目为切入点,加强与大唐电信、博彦科技、银江股份的沟通联系,开展专项

招商,着力打造集教育、孵化、生产等功能于一体的智慧城市产业园。

三是以中航科技项目为带动,建设洛阳光电产业园。以光电智慧产业园为平台,积极推动电子电源、医疗电子设备、高压线路巡检机器人、航空搜救、大飞机光电控制系统、高端纺织控制系统等产业发展。

四是以上海跨越集团项目为带动,实现园区整体招商再突破。按照“系统性谋划、整体性推进、全功能建设、全方位服务”的思路,做好城市规划区外乡镇工业园区的整体招商工作。

本报记者 李江涛 特约记者 杨鸿雁

## 鑫融基与方正和生、欧盟基金签订战略合作协议

本报讯(记者 李迎博)昨日上午,鑫融基投资担保有限公司分别与北大方正和生有限公司、欧盟中国基金管理公司签订战略合作协议,拟在类金融方面进行合作,打造一个为中小企业提供全过程、全生命周期的金融服务平台;与江海证券有

限公司签订业务合作协议,双方拟在为客户提供投资管理服务方面进行合作。

近年,我市中小企业发展一直受资金短缺、融资困难、融资渠道单一等问题困扰。这次鑫融基投资担保公司率先突破瓶颈,谋求与国内知名金融企业强强合

作,开启了我市以金融创新助推中小企业发展的新模式。鑫融基股东团队将发起设立鑫融基金融控股有限公司,旗下新设或并购小额贷款公司、融资租赁公司等,并筹建“金融超市”,业务涵盖担保、小额贷款、融资租赁、股权投资等,全方位、多渠道

满足中小企业融资需求,改善融资环境。

在当天举行的金融创新论坛上,国内知名经济学家李全就“宏观经济发展与小微金融产业链”进行专题讲座,与会代表还就金融创新如何助推中小企业发展进行探讨。

## 公告

为认真贯彻《中华人民共和国人民防空法》和《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》,增强全民国防观念和人民防空意识,检验防空警报装备性能,提高防空防灾报警能力,按照全省统一安排,洛阳市人民政府定于2013年9月18日上午9时30分至10时,在全市举行人民防空警报试鸣。届时,洛阳广播电台、洛阳电视台和市人防指挥通信车将同步发放防空警报信号,望全市居民不必恐慌,正常进行生产、生活和工作。

洛阳市人民防空办公室(民防局)

The new BMW 3 Series

316i

Sheer Driving Pleasure

ISO AUTO

AWB

D-R

UFT

std.

1/125 F5 2.0i1.0i1.1i2.0i

## 聚焦新BMW 316i, 可望可及。

是王者家族新锐,更是经典动力的传承。新BMW 316i, 秉持纯正运动血统, 为你全新呈现可望可及的豪华运动型轿车: 搭载双涡轮增压引擎, 8速手自一体变速箱, 速度与激情尽在掌控; 更有主动保护系统一路护航, 让与生俱来的运动天赋尽情绽放。新BMW 316i, 在经典传承中澎湃起步, 全新登场, 一触即发。

更多信息, 请致电400-800-6666, 或登录www.bmw.com.cn, 或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 3系. 运动王者。

BMW之悦。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888

洛阳洛德宝城市展厅 0379-6235 9999

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放, 更多驾驶乐趣。

\*注释: 图示车型为装配部分选装配置车型, 具体车型配置信息请咨询您当地的BMW授权经销商。